

# ЗАВТРА – ДЕНЬ РАБОТНИКА ЛЕСА ОТЛИЧНУЮ МЕБЕЛЬ – КАЖДОЙ СЕМЬЕ

Ворота широко распахнулись, трудятся мастера своего дела чтобы пропустить автомобиль, груженый досками. Урча двигателем, он подъехал к участку, где производится раскрай этих

досок, в которых невозможно было еще угадать контуры будущих кресел. Уверенные руки раскрайщиков пиломатериалов тут же берут их одну за другой и подставляют под вращающиеся пилы, которые со звоном вгрызаются в податливое дерево, распиливая его на заготовки нужных размеров. Раскрайщица А. Тушнолова быстро принимает ползущие из-под пилы брусья, сразу же сортирует их: налево — годные к дальнейшей обработке, путь которых лежит дальше, на другие участки мебельного цеха, направо — обрезки, идущие в отходы. Звенят пилы, быстро растет горка пиловочника слева. И вот тележка полностью загружена ровными брусками. К нейцепляется трос, который затягивает тележку с заготовками в сундульную камеру, где дерево высыпивается.

Просушенные деревянные бруски поступают на станочный участок, где проходят дальнейшую обработку. Здесь, на этом участке

натягивая обивочную ткань на деревянные узлы кресел, они нажимают на курки пневматических пистолетов, забивающих в дерево маленькие блестящие скобки. Раздаются легкие щелчки, и через пару минут сиденья, спинки и боковины приобретают тот нарядный вид, в котором они предстанут перед покупателями. Тихонько шипит сжатый воздух, чуть громче постукивают пистолеты, растет штабель готовых к сборке узлов. Но задерживаться здесь им не приходится: Ольга Борисовна Завьялова, бригадир сборщиков, работает очень производительно. И в труде, и в общественной жизни она подает хороший пример, как и подобает депутату городского Совета народных депутатов.

Собранные кресла трудяга-электрокара доставляет в склад готовой продукции, где они попадают во власть упаковщицы Н. В. Лотаревой. Нина Васильевна быстро накидывает на каждое кресло два листа плотной бумаги



## ПОРА ШАГНУТЬ ЗА ГОРИЗОНТ...

В восемь утра все были на месте, и люди мастера М. Е. Ткачева сразу захлопотали у тракторов, проснувшийся лес наполнился звоном железа, перекличкой

хлысты он сейчас аккуратно погрузят на лесовоз.

Первым делом — осмотр, профилактика, — объяснил Михаил Ефимович. — Все понимают: прежде чем коня запрячь, его

наблюдая, как мощная техника легко управляет с многопуловыми деревьями, делится своими впечатлениями бригадир комплексной механизированной бригады, орденоносец Владимир Федорович Соловьеванов:

— На комплексную систему мы перешли в январе семидесят далеко от города. Лучи тусклого солнца грустно бродят в бронзовой листве берез и осин, внос бьет прянный аромат незаметно подкравшейся осени.

По любоваться теплыми красками некогда. В глубине 91 кварт

но нытики, слабовольные люди здесь не задерживаются, лесорубы снова упрямо врубаются в неласковую тайгу.

Вот мы с удивлением заприметили среди деревьев хрупкую девичью фигурку в рабочей куртке. Это Галина Сюткина, приемщик древесины. Ее обязанность — замерять объем стрелеванных хлыстов, доводить до бригады выработанный кубаж.

Галине здесь нравится:

— Работаю год и не жалею, что пошла сюда, в лесное раздолье...

С комсомольской энергией бегется девушка за любое дело: будь то организация подписной кампании на участке, или оформ-

просущенные деревянные бруски поступают на станочный участок, где проходят дальнейшую обработку. Здесь, на этом участке трудится станочница Стародубец. Она берет сразу четыре бруска, устанавливает их на станке и включает его. Сразу две пильы вступают в дело: одна вертикальная, другая — горизонтальная, пропиливая в брусках пазы необходимой глубины. Затем станочница переворачивает брусья и точно такой же паз возникает с другой стороны. И вот уже готовы детали для сборки рамки кресла-кровати. Качество их не вызывает сомнений — Нина Ивановна Стародубец работает с личным клеммом. Впрочем, может ли работать иначе бригадир, член цехкома, словом, человек, должны показывать пример товарищам по труду.

На участке изготовления узлов будущего кресла-кровати хозяйничает профгруппа Валентина Григорьевна Клинова. Быстро, уверенно работает женщина. Под ее руками из заготовок, поступающих со станочного участка, рождаются рамки и боковины кресел, которые затем попадают на обойный участок.

На длинном широком столе настелены тридцать слоев ватина. Бригадир раскройщиков А. Н. Куймова быстро размечает по шаблону необходимые выкроики, включает электрический нож. С легким жужжанием разрезается толстый слой ватина. Депутат городского Совета народных депутатов Алевтина Павловна Куймова стремится не создавать задержек для производства, действует четко. Раз и, закончив разрез ткани по размеченным линиям, она снимает со стола сразу тридцать выкроек для боковин кресла. Тут же, на соседнем столе, раскраиваются поролон, цветастый гобелен. Все это мягкое многоцветье встречается с готовыми узлами на обойном участке, где

Г. ЛУКИН.

У работников Красноуральского лесного хозяйства сейчас идет напряженнейшая пора, пора завершения летне-осенних полевых работ. Коллектив прилагает все силы для выполнения заданий квартала и девяти месяцев года.

К числу передовых подразделений нашего большого хозяйства можно отнести Салдинское лесничество, которое в тече-

ние этого прины аромат пыльно подкравшейся осени.

Но любоваться теплыми красками некогда. В глубине 91 квартала заворочалась, заурчала машина. Оператор Анатолий Михайлович Федотов выглянул из росла, несмотря на меньший размер. На дымок вагончика-столокабину, прицелился взглядом к штату. Стойкой краснокорой сосне, и Владимир Федорович через минуту железные захваты писался к подъехавшему трелевщикам. Стиснули ее в своих объятиях, ку, и его рассказ продолжил мас- пила легко и быстро подрезала тер М. Е. Ткачев:

... Вы входите в магазин, и на вас весело и радостно смотрят самые разнообразные кресла: красные, желтые, голубые. Жизнерадостно посверкивают зеркальностью своей поверхности полированные подлокотники. Трудно удержаться от желания приобрести такую красивую и необходимую вещь. И поэтому не залеживается в магазинах продукция мебельщиков, расходятся по все квартиры кресла-кровати, создавая в каждой семье уют. А это как раз то самое главное, к чему направлены все усилия дружного коллектива мебельщиков. Их девиз: «Отличную мебель — каждой семье». И с задачей своей они справляются, внося достойный вклад в общее дело — повышение благосостояния народа.

С комсомольской энергией се- рается девушка за любое дело: будь то организация подписной кампании на участке, или оформление уголка социалистического соревнования. ... К обеду лесной стан оживает из делянок, на ходу выходят из делянок, на ходу стройной краснокорой сосне, и Владимир Федорович, приюхиваясь и ускоряя шаг, стиснули ее в своих объятиях, ку, и его рассказ продолжил мас- бы.

Еще не остали люди от горячего. Поворот рычага, сосна — У бригады Соловьянова чай работы, живут ею: — Говорят, Федотов «разу-

покорно легла в штабель, кото- свои горизонты, которые она все- рому уже подлетел на юрком бес- гда перешагивает. Бригадная вы- чокерном тракторе ЛТ-154 Иван работа в августе составила 130 Малыш. Он намного меньше тру- процентов, что выше обязательст- дается в лесу, нежели многоопыт- ва. Растет производительность, лий Михайлович сумел одеть ный, авторитетный лесовальщик экономится каждая капля горю- слетевшую гусеницу.

А. М. Федотов, но уже слышны о чесмазочных веществах. Кроме то- го, бригада Владимира Федорови- Соловьянова — Нина Ильинича, че- решала работать меньшим со- уже наготове, с черпаком в ру- ровьем бог не обидел, и в работе дятся вчетвером, вместо пяти. приговаривает:

Беспроконт и мастера, и лесо- Кушайте, работники, до- сыта.

Иван, ловко подняв и увязав рубов тот невыгодный район, в хлысты, проворно потянул их к который они попали. Мало-маль- сучкорезной машине, где его уже ские, пригодные для рубки де- поджидал Геннадий Пономарев. ляники по четыре—шесть гекта- С ЛО-72 дереву не спорить, с ров разбросаны, лес карликовый, машины легко срежут самый от друга болота со всеми их «пре- лестями». В болоте тонет совер-

шенная техника, тонет, порой, ки» у челюстного погрузчика.

Фото К. ХИСАЕВА.

## НА СТРАЖЕ ЛЕСНОГО БОГАТСТВА

ние всего года стабильно выполняет все показатели. В этом лесничестве сложился хороший работоспособный коллектив под руководством М. В. Карпова и профгруппы коммуниста Н. Я. Мальца. Лесничий Н. Я. Мальц и словом, и личным примером увлекает коллектив на выполнение поставленных задач.

Много энергии и труда в дело приум-

ножения лесных богатств вложили наши ветераны лесничий Ясвинского лесничества Г. В. Соколов и лесник А. Т. Горбунов. В День работника леса Соколов и Горбунов награждены знаком «За долголетнюю безупречную службу в лесной охране».

Н. КОПРОВ,  
директор Красноуральского лесхоза.

Редактор Г. П. ФИЛАМЕНКО.